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Retentionsraumberechnung
Plannummer: G 32.10.02_2

= Flache x (Einstauhohe - mittlere Gelandehodhe)
=16.315m*x (3,3 m-1,6 m)

= > Deichbdéschung, grin

= Flache x (Einstauhodhe - Abgrabungshohe)
=6.420 n? x (3,3 m-0,5m)

= Querschnittsflache x Deichlange

=1344 mx 177 m

= Flache x (Einstauhodhe - Abgrabungshohe)
=1.646 M2 x (3,3 m-0,4 m)

= Querschnittsflache x Deichlange
=1440mx 40 m

= Flache x (mittl. Gelandehohe - Abgrabungshoéhe)
=6.177 m2x (1,57 m-0,5m)

= Flache x (mittl. Gelandehohe - Abgrabungshoéhe)
=6.572 ¢ x (1,84 m- 0,4 m)

= Flache x (mittl. Gelandehohe - Abgrabungshoéhe)
=936 NP x (1,12 m-1,0m)

= Querschnittsflache x Deichlange
=14 nm? x 168 m

= Querschnittsflache x Grabenlange
=3,2nMmx 375m

=-27.735m?

-6.894 m?3

+17.976 m?

= -2.378 m?

= +4.773 m?3

= -576 m?

= +6.609 m?

= +9.464 m®

= +112m?

= -2.352 m?

= +1.200 m?

> = +199 m?

=) GRALLE & PARTNER
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